



拒不清理？依法拆除！

源汇区违法堆料场全部被取缔



本报记者 齐 放 摄

本报讯 (记者 齐 放 通讯员 王会锋) 钩机、铲车轰鸣作业, 清运车满载穿梭, 临时违建房、生产设备全部拆除……10月12日上午8时, 在源汇区空冢郭镇叶岗村南约1公里外紧邻107国道旁, 一家名为“信用沙场”的非法堆沙场被依法取缔。

记者在现场看到, 源汇区近200名参加清理整治的工作人员分成不同的小组, 有的清理堆沙, 有的搬移简易房内的物品, 有的维持秩序。近30分钟后, 沙场内露天堆放的沙被清理干净, 场地内的简易用房被拆除, 电线被断电。

当天上午, 源汇区组织空冢郭镇、干河陈乡以及交通、城建、公

安、司法等部门, 开展“堆料围城”专项集中整治行动, 对空冢郭镇辖区沿107国道两侧和干河陈乡沿南环路两侧6处违法堆料场所及设施依法进行强制清理和拆除。这是全市环保攻坚第二次战役启动后, 又针对“堆料围城”现象组织的大规模专项集中整治行动。

源汇区“堆料围城”专项集中整治行动的负责人告诉记者, 在行动之前, 工作人员已经对“堆料围城”情况进行了细致摸排, 历经宣传动员、告知等步骤, 对排查出的沙场、料场和其他堆积物业主进行督促限期清理, 对拒不清理的违规违法堆料场依法进行强制清理。但多家堆料场老板观望情绪浓厚, 拒

不主动清理违规违法堆料场, 源汇区决定进行强制清理。

记者了解到, 当天源汇区共组织执法人员200余名, 钩机、铲车、清运车10辆, 彻底清理了6处大型违法堆料场所, 共清运沙料1000余方, 石料300余方。清理整顿中, 对料场的堆料全部清空, 料场内违建房屋、生产设备全部拆除, 挖断通道, 封闭出入口, 确保彻底整治, 严防反弹现象发生。清理的堆料实行统一规划选址设点, 集中堆放, 并采取围墙、围挡、防尘网进行遮挡覆盖, 确保堆放物料不扬撒起尘。这6处料场的彻底整治, 标志着该区违法违规堆场全部得以取缔。

市环卫系统垃圾清运技能操作大赛举行 清运垃圾 看谁规范又快捷

本报讯 (记者 王海防) 10月12日上午, 市环卫系统垃圾清运技能操作大赛在市垃圾填埋场举行, 全市16位技能能手参加了比赛。倒库移库、半坡起步、侧方停车这些驾驶科目一点也没有难住市环卫系统参赛的垃圾清运车司机师傅们。此外, 垃圾倾倒、故障排除等比赛项目大家也是摩拳擦掌。

“走!”随着裁判一声令下, 来自市环卫处生活垃圾清运车队的赵永锋稳稳地启动了垃圾清运车。只见他目视前方, 手脚并用, 健大的垃圾清运车在他的驾驶下前进、转弯、后退, 丝毫不差地执行一系列动作。倒杆移库、半坡起步、侧方停车……最后稳稳地停到起步位。

“2分47秒。”裁判现场读出秒表上的数字。走下车的赵永锋脸上露出了笑容。“上车有点紧张, 平时操作会更快!”赵永锋很自信。

这是继9月1日机械清扫技能竞赛后, 市环卫系统内又一次技能比拼。据了解, 为弘扬工匠精神, 提高我市住房和城乡建设系统职工队伍技能素质, 为我市住房和城乡



本报记者 王海防 摄

建设事业发展提供人才保障, 我市决定举办城乡建设系统职工职业技能竞赛, 此次大赛是其中一项。

“市环卫系统首次举行这种比赛, 我就报了名。”刚参加完比赛的何跃伟说。参赛前, 他每天下班后都要练习。他认为, 这种技能比赛能极大地调动职工的工作积极性。同时又能提高职工的操作技能

和业务熟练程度。“希望这种技能比赛每年多举办几次。”何跃伟说。

据悉, 此次竞赛内容按基础知识和实际操作两部分进行, 两项成绩均按百分制计分, 基础知识占30%, 实际操作占70%, 合并计算总成绩。成绩突出的前三名将被推荐参加省住房和城乡建设厅组织的职工职业技能竞赛。



志愿服务进行时

妈妈团爱心志愿服务队

播撒爱心 传递正能量

□文/图 见习记者 杨 淇

10月9日上午, 在市科教文化艺术中心广场上举行了一场盛大的敬老爱老活动, 女子给老人洗脚的温馨场面让不少人感动落泪。一支100多人的爱心志愿服务队在现场引起大家的注意, 这支团队的志愿者们自愿为不认识的老人洗脚, 让在场参与活动的人员深受感动。这支队伍就是我市的妈妈团爱心志愿服务队。不仅在这次活动中, 在平时的公益活动现场, 也都能够看到这支爱心团队的身影。

让爱撒向每个角落

妈妈团爱心志愿服务队于2014年3月8日成立。从成立以来, 团队就以弘扬传统文化、做有道德的人为宗旨, 开展了弘扬孝道、倡导家庭和谐, 关爱孤寡老人、残疾儿童, 关爱青少年成长、保护环境等各类公益活动, 每年组织并参与公益活动200多次, 举办公益讲座10多次, 受益群众达到了4000人左右。

团队每逢节日都会去敬老院看望老人, 不但给他们送去衣物、食品, 还给他们包饺子, 陪他们一起吃饭、聊天。团队还会定期去聋哑学校给孩子们送衣物、食品、玩具, 为孩子们洗澡、洗头、理发、洗衣服, 一起跳手语舞, 一起游戏, 给孩子们带去快乐和温暖。

坚持参与保护环境、保护母亲河也是妈妈团的一项重要活动。定期去沙河岸边捡垃圾, 自制网兜捞取河边漂浮垃圾, 从嵩山桥下到观音阁荷花池, 正在捡、捞垃圾、穿着红马甲的爱心妈妈们像一道亮丽的风景线, 影响着休闲游玩的人们不再随手扔垃圾, 并能随手捡起身边的垃圾。从最开始一路走来捡、捞的垃圾达到20多个编织袋, 到现在河边垃圾越来越少, 母亲河水越来越清澈, 团队成员都感到特别欣慰。

2015年10月, 妈妈团又开展了“爱心妈妈进校园活动”, 活动中组织了34位爱心妈妈走进漯河技师学院、走进课堂, 利用每周一晚自习时间, 组织学生们学习《弟子规》、开展品德孝养教育。在周六、周日, 团队成员还带领学生们参与各种社会公益活动, 使得学生更加感受到了奉献爱心的快乐。

发生不少感人故事

在每次的志愿服务工作中, 妈妈团的每位志愿者都毫无保留地献出自己的力量, 这其实有着不少感人故事。

妈妈团成员刘俊杰为了给聋哑学校的孩子洗澡, 大冷天自己的衣服被淋湿透也没有一丝怨言。每次活动她总是乐呵呵的冲在最前头, 她把工作的学校当作弘扬传统文化



“妈妈团”成员在一家爱心粥屋搀扶老人入座就餐。

的地方, 作为一个生活辅导老师, 她自费给孩子们买来《弟子规》, 在课余时间无偿教孩子们学习, 她的行为得到了家长们的称赞, 孩子们都亲切地叫她刘妈妈。

崔琨悦是一名单亲妈妈, 她凭着自己的一颗爱心, 努力工作, 省吃俭用, 帮扶了三个困难家庭, 认识她的人都说她是妈妈团最美丽、最善良、最纯朴的爱心妈妈。

潘爱君也是妈妈团的一位成员, 在敬老院里她毫不计较地把一位70多岁老人吃剩下的饭倒在自己的碗里, 还为重病老人剪指甲、脚指甲, 只要是能够帮助老人的事情, 再难再累她也从没有说过不。

向社会传递着正能量

几年来, 妈妈团怀着让爱传出去的信念, 把不同岗位, 不同身份, 不同年龄的爱心妈妈凝聚在了一起, 用自己的爱心向社会传递着正能量。有付出就会有收获, 团队在队员们的奉献下于2013年12月获得了“漯河市优秀志愿服务集体”荣誉称号, 于2016年元月获得了河南省“优秀志愿者服务组织”称号。

“获得的荣誉都不是主要的, 最重要的是团队的每个人在进行志愿服务时都很开心, 能够帮助更多的人, 大家都觉得过的有意义, 有价值。”团队队长武艳丽说, 妈妈团在大家的努力下会一直是一个公益的、无求的、充满正能量的团队, 她和团员们都表示, 真诚地希望更多的爱心人士可以加入他们, 把爱的种子撒向更多地方。

